

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पशुचिकित्सा महाविद्यालयों की अखिल-भारतीय प्रतियोगिताओं में विजय प्रतियोगिताओं में
पंतनगर प्रथम

पंतनगर। १७ मार्च, २०१८। पंतनगर विश्वविद्यालय के पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान महाविद्यालय में चल रही अखिल-भारतीय पशुचिकित्सा महाविद्यालयी बैडमिंटन, टेबल-टेनिस एवं विजय प्रतियोगिताओं का आज समापन हुआ। समापन समारोह का आयोजन महाविद्यालय के डा. रतन सिंह सभागार में किया गया, जिसके मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कार्यवाहक कुलपति, डा. ए.पी. शर्मा थे।

डा. शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि सभी खिलाड़ियों ने उत्साह के साथ इन प्रतियोगिताओं में हिस्सा लिया और एक स्वास्थ्य वर्धक तालमेल प्रस्तुत किया। उन्होंने यह भी बताया कि खेलों से व्यक्ति का संपूर्ण विकास होता है और चुनौतियों से लड़ने के लिए प्रेरणा मिलती है। उन्होंने खुशी जताई कि इन प्रतियोगिताओं में भाग लेने वाली टीमों व प्रतिभागियों की संख्या प्रतिवर्ष बढ़ती जा रही है। साथ ही सभी विजित प्रतिभागियों को उन्होंने जीत के लिए बधाई दी एवं अन्य प्रतिभागियों का प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेने के लिए उत्साहवर्धन किया।

महाविद्यालय के कार्यवाहक अधिष्ठाता, डा. महेश कुमार ने प्रतियोगिता में उपस्थित प्रतिभागियों का स्वागत करते हुए कहा कि तीन दिनों तक चली इन प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों को बहुत कुछ नया सीखने को मिला होगा। उन्होंने उम्मीद जताई कि जो विद्यार्थी इस प्रतियोगिता में विजित नहीं हुए हैं वे अगले वर्ष नयी तैयारी और नये जोश के साथ फिर से उपस्थित होंगे। टूर्नामेंट के संयोजक, डा. एस.पी. सिंह, ने खेल-कूद में छात्रों के बड़ी संख्या में भाग लेने तथा उत्कृष्ट प्रदर्शन पर उनकी प्रशंसा की। इस अवसर पर लुधियाना के टीम प्रबन्धक ने अपने विचार प्रकट करते हुए पंतनगर के विद्यार्थियों के अनुशासन एवं आवभगत के लिए प्रशंसा की।

तीन दिनों में आयोजित प्रतियोगिताओं में से छात्रों की टेबल-टेनिस प्रतियोगिता में पालमपुर की टीम प्रथम और लुधियाना की टीम रनर-अप रही, जबकि बैडमिंटन प्रतियोगिता में पालमपुर की टीम प्रथम और पंतनगर की टीम को दूसरा स्थान प्राप्त हुआ। छात्रों की टेबल-टेनिस एवं बैडमिंटन प्रतियोगिताओं में लुधियाना प्रथम एवं पंतनगर, की टीम को रनर-अप का स्थान प्राप्त हुआ। विजय प्रतियोगिता में पंतनगर प्रथम स्थान पर, दुर्ग द्वितीय एवं हिसार की टीम तृतीय स्थान पर रही। सभी विजेताओं को मुख्य अतिथि द्वारा पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के लिए सभी को प्रमाण-पत्र प्रदान किये गये। कार्यक्रम के अन्त में अनिमेश मिश्रा ने सभी का धन्यवाद किया। तत्पश्चात कार्यवाहक कुलपति, डा. शर्मा ने प्रतियोगिता का ध्वज उतार कर प्रतियोगिताओं की समाप्ति की घोषणा की।



विद्युत प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर ट्रॉफी के साथ पंतनगर के पशुचिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय की टीम एवं मैनेजर।